



Universitatea POLITEHNICA din București
SENAT

HOTĂRÂRE

privind aprobarea solicitării domnului Prof.univ Răzvan RUGHINIȘ
să efectueze activități didactice
la Școala Națională de Studii Politice și Administrative

Senatul UPB, întrunit on-line în data de 28.10.2020, adoptă prezenta hotărâre:

Art.1. Se aprobă solicitarea domnului Prof.univ. Răzvan RUGHINIȘ, angajat al Universității POLITEHNICA din București, Facultatea de Automatică și Calculatoare, să efectueze activități didactice la Școala Națională de Studii Politice și Administrative, în anul universitar 2020-2021.

Președinte Senat,

Prof.dr.ing. Tudor PRISECARU



București,

Nr. 117 / 28.10.2020

În atenția Domnului Președinte al Senatului Universității POLITEHNICA din București

Stimate Doamnă Președinte al Senatului Prof. Dr. Ing. Tudor Prisecaru,

În anul universitar 2020/2021, Școala Națională de Studii Politice și Administrative SNSPA organizează un program de masterat cu dublă diplomă „MA in Management and Digital Innovation” (SNSPA) / „MSc in Management of Business, Innovation and Technology” (University of Sheffield). Programul este destinat **profesioniștilor din administrația publică interesați de gestiunea proiectelor de transformare digitală.**

Vă rog să aprobați cererea mea de a preda în anul universitar 2020/2021 în cadrul acestui program de studii materia „Fundamente în afaceri și ICT / Fundamentals in business and ICT” (semestrul 1), continuând colaborarea anterioară. Cursul este organizat modular, necesitând din partea mea predare timp de o zi în weekend, ne-existând astfel suprapuneri cu orarul activităților din cadrul Universității POLITEHNICA din București.

SNSPA este o universitate specializată în științe sociale, cu **un profil complementar** Universității POLITEHNICA din București. Prin publicul său țintă, anume specialiștii din administrația publică, funcționari publici și decidenți, acest program de masterat încurajează deschiderea mediului politic și administrativ românesc spre politici și programe de infrastructură digitală și spre încurajarea antreprenoriatului digital. Prin susținerea unei culturi antreprenoriale și tehnologice în rândul profesioniștilor fără o formare inginerescă, acest program consolidează **valori comune** cu Universitatea POLITEHNICA din București, precum **potențialul emancipator al tehnologiei și importanța expertizei ingineresti în programe și politici publice.**

Din punct de vedere didactic, implicarea mea în acest curs ar reprezenta o oportunitate de stabilire a unui **parteneriat într-un domeniu transdisciplinar** de mare actualitate pentru ambele universități, anume antreprenoriatul digital și educația antreprenorială. Astfel, putem participa într-un transfer de bune practici didactice precum și consolidarea unei rețele academice ce poate oferi baza unor proiecte viitoare.

Vă mulțumesc,

22 Octombrie 2020

Prof. Dr. Ing. Răzvan Rughiniș

Facultatea de Automatică și Calculatoare
Universitatea POLITEHNICA din București